

Vážená paní starostko,

obracím se na Vás s dotazy:

1. **na základě jakého rozhodnutí** Rady nebo Zastupitelstva by nyní měly probíhat další stavební práce v rámci hasičárny v našem bytovém domě v [REDAKCE] konkrétně se jedná o záměr **zastřešení dvora** nemovité kulturní památky Novomlýnské vodárenské věže, kterou tzv. „dobrovolní hasiči“ znehodnotili už tím, že k ní kdysi nelegálně přistavěli garáž a vrata.  
Jako přílohu Vám písemně předkládám vyjádření Národního památkového ústavu č.j. NPÚ-311/2132/2018 ze dne 31. 1. 2018, abyste věděla, jaké památkové a stavební zločiny se staly v rámci hasičárny v našem domě – a kde je také jasně uvedeno, že k zastřešení dvora nesmí v žádném případě dojít.  
Kromě odborného vyjádření NPÚ příkládám i foto dvora, abyste viděla, že možná mnohem víc než o hasičská auta jde Vaším hasičům o to, aby mohli skrytě parkovat převážně jen svá osobní auta.
2. Rád bych se od Vás dozvěděl, **kdo je autorem myšlenky zastřešení dvora a jaké konkrétní osoby přišly s návrhem investovat další peníze do hasičárny v našem domě**, ačkoli prostory v našem domě využívají hasiči v rozporu s kolaudací.

Naše SVJ oslovil se záměrem zastřešení pan Bulla – a docela spěchá na realizaci, jak se vyjádřil ve svém emailu (cituji): „**domnívám se, že se situací v domě jsou všichni dostatečně obeznámeni a vzhledem ke snaze využít ještě příznivých klimatických podmínek bych si dovolil navrhnout co nejdřívější schůzku ve věci**“.

Schůzka (a prý i schůzka s Vámi) by měla probíhat zítra dopoledne. Působí to tedy dojmem, že jakmile „dobrovolní hasiči“ zapískají, Městská část Praha 1 podle jejich písničky rychle skáče. Protože jsem zaměstnaný člověk a kvůli tzv. „dobrovolným hasičům“ si rozhodně dovolenou brát nebudu, přišel jsem za Vámi již dnes.

Na webu Městské části Praha 1 se prezentujete jako kulturní člověk. Je proto neuvěřitelné, na jakých kulturních a památkářských zločinech byste měla podíl, kdybyste chtěla investovat do zastřešení areálu nemovité kulturní památky, se kterým Národní památkový ústav **razantně nesouhlasí**. Jste ochotna poslouchat tzv. „dobrovolné hasiče“ až do té míry, že půjdete proti památkové ochraně a proti zákonu? Jste ochotna pro tzv. „dobrovolné hasiče“ utrácet další zbytečné miliony korun, jako Vaši předchůdci?

Možná ani netušíte, že v souvislosti s tzv. „dobrovolnými hasiči“ (jednotkou i spolkem dohromady - protože v obou subjektech figurují stejné osoby) proteklo (od doby jejich vzniku do poloviny roku 2022) téměř 80 milionů korun.

Opakují: za minulé roky (do června roku 2022) proteklo „různými cestami“ na hasiče v součtu již 80 milionů korun (jedná se o náklady na provoz, náklady na drobný majetek, dlouhodobý majetek, výdaje na zázemí dobrovolných hasičů, proplácení pohonných hmot, drobné a nenápadné výdaje v pokladně atd.) – a to jsem se určitě (na základě svých žádostí dle zákona č. 106/1999 Sb.) nedozvěděl všechno.

Vzhledem k tomu, že na mě Filip Dvořák podal žalobu za to, že jsem pošpinil jeho čest a jeho dobré jméno (**protože on prý „nemá nic společného s nelegálními stavebními aktivitami Městské části Praha 1, za všechny nelegální aktivity pro dobrovolné hasiče, které proběhly v minulosti, prý může jenom Městská část Praha 1, nikoli on“**), Vás musím upozornit, že Filip Dvořák nezachraňuje lidi z ohně, on lidi kolem sebe potápí – a jednou možná potopí i Vás.

To, co Filip Dvořák označuje jako „diskuzi“ nebo „návrh“, znamená ve skutečnosti „musíte mě poslechnout“. Filip Dvořák totiž nedokáže unést ani kritiku, ani odmítnutí. Cokoli uděláte pod tlakem tzv. dobrovolných hasičů, všechno se časem obrátí proti Vám. Jak dlouho dovolíte, aby si tzv. dobrovolní hasiči Prahy 1 takhle s Vámi hráli ....

Celá republika (v rámci IZS) se Vám směje. Smějí se Městské části Praha 1, Vaši Jednotce SDH a téhle pračce peněz. Je neuvěřitelné, že byste chtěla mít podíl na takovém úniku veřejných financí,

který by si zasloužil spíš hloubkovou kontrolu hospodářské kriminálky Ministerstva vnitra – než falešný obdiv.

Ještě horší než zpronevěra svěřených peněz je zpronevěra vlastního svědomí. Můj děda i táta mi vždycky říkali, že každý čestný člověk by měl uléhat večer do postele s otázkou - sám pro sebe, zda má ve všem čisté svědomí.

Zajímalo by mě, jak by tuhle otázku ustálo svědomí vás všech – v konfrontaci s dobrovolnými hasiči Prahy 1 a všech těch veřejných peněz, které s nimi potichu odtékají – nyní i s příspěvím a s vědomím vás všech.

Vážená paní starostko, závěrem Vás žádám, abyste Jednotku SDH Prahy I zrušila a všechny nelegální stavební aktivity z minulosti napravila, nikoli ještě rozšiřovala.

**Městská část Praha 1 – UMC**

Doručeno: 14. 11. 2023

**UMCP1 531799/2023**

listy: 1      přílohy:



mc01es160a5a5

V Praze dne 14. 11. 2023

Tomáš Mandous

110 00 Praha 1 – Nové Město

Příloha:

- Snímek dokumentující využití dvora nemovité kulturní památky Novomlýnské vodárenské věže - parkování osobních vozidel
- Odborné vyjádření Národního památkového ústavu č.j. NPÚ-311/2132/2018 ze dne 31. 1. 2018



**Parkování vozidel (včetně osobních) na pozemku nemovité kulturní památky Novomlýnské vodárenské věže**

